

有害涂改液学校周围仍畅销

卖家:学校禁止过,现在风头过了

本报4月3日讯(记者 杜彩霞) 央视“3·15晚会”一号消费预警中指出,市面上的涂改液大多甲苯严重超标,长期使用会对身体有害,甚至会致癌。4月3日,记者走访章丘市部分小学周围的文具店发现,仍有商店在售。部分卖家认为,不是食物应该无毒害。

据央视“3·15”晚会报道,市场上出售的涂改液经检测机构检验,甲苯和二甲苯超标34倍,不仅会刺激眼睛,而且影响呼吸道。如果在相对密闭的空间里学习,大量吸入,还会造成急性中毒,严重的会致癌。

4月3日,记者走访了章丘市部分小学周围的文具店发现,涂改液在一些文具店里仍是热销产品。在章丘市道通学校附近文化路北侧的两家文具店,有一家没有销售涂改液,店主告诉记者,“现在涂改纸卖得比较好。”而另一家店则有涂改液在售,但是仅有一种。“之前有一段时间学校不让学生用,最近管得不严了,我就开始上货了。”老板告诉记者。

而在家家悦超市,文具专柜的理货员告诉记者,“涂改液只有一种,现在就剩下一个了,这个批次的货只有11个,上午有一个老师买了10个,估计是奖励学生。”

记者在调查中发现部分涂改液并没有注明其主要成分。在7家商店



不少文具店都在售涂改液。本报记者 杜彩霞 摄

中4家所售的涂改液中,有一款名叫“小白点”的涂改液只注明了“使用方法”、“注意事项:远离婴幼儿,勿食。请保持使用环境通风。贮存时避免高温,远离火源。”记者打开这款涂改液,涂改液笔尖有一层蜡质物体,除去蜡质物体,轻轻摇动涂改液就会有白色涂改液从笔尖流出。涂改液流出后会闻到刺鼻的气味,过几秒钟涂改液就会凝固。

记者了解到,商店老板对涂改液是否有毒并不知晓。汇泉路小学附近的一家商店老板告诉记者,“学习用品又不是食品,不放在嘴里怎么会有毒害?”第二实验小学附近的文具店老板告诉记者,“涂改液干得快的一般质量比较好。或者直接买名牌的学习用品就不会有问题,牌子就代表质量。”

记者了解到,品质较好的涂改液一般使用毒性较小的甲基环乙烷为溶剂,但是挥发性比较低,也就是干得慢。目前,部分商品选择用二甲苯和三氯乙烯两类物质做溶剂也就是看中了它的挥发性,干得快。在购买涂改液时,如果会发出刺激的香味或者异味,这种产品则往往含苯等易挥发的有害物质,久闻不利于健康。因此,在选购涂改液时应该尽量选购无味环保的涂改液产品。

2014年章丘科技奖受理项目公示

本报4月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 苏晓) 3日,记者从章丘市科学技术局获悉,2014年章丘市科学技术奖受理项目已将审查合格的2014年度章丘市科技进步奖、专利奖申报项目进行公示。对公示奖项存在异议的个人或单位可以提交证明。

据了解,2014年度章丘市科技进步奖受理项目50项,公布内容包括:成果名称和承担单位。2014年度章丘市专利奖受理项目37项,公布内容包括:专利名称、专利号和申报单位。

自3月31日起15日内,任何单位或者个人对本次公示项目真实性和项目主要完成单位及排序持有异议的,可以书面提出,并提供必要的证明文件。提出异议的单位或者个人应当表明真实身份,提供联系方式。

3月新设企业239户

本报4月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 巩传心) 新的注册资本登记制度改革之后,章丘市新设立的企业数量成倍增加,前来办理变更登记的企业数量也呈井喷式增长。

据统计,3月份章丘市新设立企业239户,比2013年同期增加151.6%,注册资金55964.4万元,比2013年同期增加626.6%。企业变更登记227户,比2013年同期增加134.1%。共计核定名称368户,比2013年同期增加157.3%。

齐鲁晚报·今日章丘

真诚合作 携手共赢

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》创刊。

作为章丘市也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在章丘拥有数万名忠实读者,在市民中拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日章丘》真诚面向广大商家寻找合作伙伴。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户制定全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 15588817188